
Landet Lagom Tray 
All things typically Swedish as we know it!
En resa från allemansrätt till öppna landskap 
genom mellanmjölkens land. Tray made in  
Sweden from laminated layers of birchwood,  
in an environmentally friendly way. Dishwasher 
proof.  320 x 150 mm. 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 6

Landet Lagom Bag 
All things typically Swedish as we know it! En 
resa från allemansrätt till öppna landskap genom 
mellanmjölkens land. Strong cotton black bag, 
screen printed with white. 380 x 420 mm. 

38SEK 4,20€ £3,80
Pack of 12

Landet Lagom Cutting Board 
All things typically Swedish as we know it! 
En resa från allemansrätt till öppna landskap 
genom mellanmjölkens land. Cutting board 
with a durable surface, made in Sweden in an 
environmentally friendly way. Can also be used 
as pot stand.
400 x 170 mm 

118SEK 13,10€ £11,80
Pack of 6

Landet Lagom Poster
All things typically Swedish as we know it! 
En resa från allemansrätt till öppna landskap 
genom mellanmjölkens land. Offset printed  
in an environmentally friendly way onto 200  
gsm card. Standard frame size 400 x 500 mm. 

38SEK 4,20€ £3,80 
Pack of 12

Landet Lagom Poster Large
All things typically Swedish as we know it! 
En resa från allemansrätt till öppna landskap 
genom mellanmjölkens land. Offset printed  
in an environmentally friendly way onto 200  
gsm card. Standard frame size 500 x 700 mm. 

60SEK 6,70€ £6 
Pack of 12

Landet Lagom Mousemat
All things typically Swedish as we know it! 
En resa från allemansrätt till öppna landskap 
genom mellanmjölkens land. Mousemat with  
hard plastic surface and foam bottom, suitable  
for all kinds of computer mice. 200 mm. 

50SEK 5,60€ £5
Pack of 12

Landet Lagom Postcard 
All things typically Swedish as we know it! 
En resa från allemansrätt till öppna landskap 
genom mellanmjölkens land. Environmentally 
printed. 210 x 105 mm 

10SEK 1,10€ £1
Pack of 24



Geometric Tray 
 Tray with an intricate geometric pattern, made  
in Sweden from laminated layers of birchwood,  
in an environmentally friendly way. Dishwasher 
proof.  320 x 150 mm. 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 6

Hipp! Animal Stickers
A card with 12 colourful stickers featuring the 5 
popular Hipp! animals, pinted in Sweden. 105 x 
148 mm, sticker 30 mm. 

35SEK 3,90€ £3,50
Pack of 12

ABC Fridge Magnets
Educational and cute alphabet magnets.  
Made in Sweden in an enivronmentally friendly 
way out of superior quality laminated layers of 
birchwood. Package contains one magnet of 
each letter. 55 mm.

20SEK 2,20€ £2 
Pack of 32 letters

ABC Coasters 
Superior quality round laminated birchwood 
coasters, made in Sweden in an enivronmentally 
friendly way. Heat resistant and dishwasher 
proof. Package contains one coaster of each 
letter. 90 mm. 

18SEK 2€ £1,80 
Pack of 32 letters

Mushroom Tray 
 Tray with imaginary mushrooms, made in  
Sweden from laminated layers of birchwood,  
in an environmentally friendly way. Dishwasher 
proof.  320 x 150 mm. 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 6

Illustrated sandwich boards 
Birchwood sandwich boards with illustrations by 
Julia Nielsen – a picture for the wall or practical 
mini cutting board/sandwich plate. There are 8 
different motifs. Made in Sweden from laminated 
layers of birchwood, in an environmentally friendly 
way. Dishwasher proof. 120 x 180 mm. 

38SEK 4,20€ £3,80 
Pack of 12 mixed or specified motifs

Sandwich board motifs:
– Two squirrels
– Mouse Matryoshka
– Deer
– Owl

– Geometric
– Graphic
– Mushrooms
– Birds & Berries

ABC Poster
Educational and cute alphabet with upper and 
lowercase letters together. Offset printed in an 
environmentally friendly way onto 200 gsm card. 
Standard frame size 40 x 50mm. 

38SEK 4,20€ £3,80 
Pack of 12

Mushroom Poster
Poster of imaginary mushrooms. Offset printed 
in an environmentally friendly way onto 200 gsm 
card. Standard frame size 40 x 50mm. 

38SEK 4,20€ £3,80 
Pack of 12

ABC Key Rings
Round laminated birchwood keyring, one for 
each letetr of the alphabet. Made in Sweden in 
an enivronmentally friendly way out of superior 
quality laminated layers of birchwood. Package 
contains one keyring of each letter.  55 mm. 

30SEK 3,30€ £3 
Pack of 32 letters

Mini Rabbit Bag 
Small pink cotton bag, screen printed with black 
rabbit – the newest member of the Hipp! Animal 
family! 210 x 260 mm. 

26SEK 2,90€ £2,60
Pack of 12

Lystring Necklaces
Double-sided rings with animal ears, die-cut 
from acrylic attached to a necklace chain by two 
bolt locks. Choose from rabbit with gold chain, 
lamb with black chain, frog with silver chain, 
tiger with gold chain or moose with gold chain. 
Chain 740 mm. 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12 mixed or specified animals

Winter Palace Necklace
Beautiful diecut russian style castle and ferns 
forms this dramatic necklace piece. Available in 
gold or silver mirroring acrylic on a black chain,
gold or silver plated 450 mm chain. 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 6 mixed or specified colours

Mouse Matryoshka Russian Dolls Necklace
Russian mother doll with baby doll dangling 
inside, diecut from 3-layered white, black and 
red acrylic on a silver plated 740 mm chain. 
Matryoshka 45 mm high. 

84SEK 8,70€ £8,40
Pack of 6

Mouse Matryoshka Mini Necklace
Mini Mouse Matryoshka on a silver plated  
450 mm chain. 

56SEK 6,20€ £5,60
Pack of 6

Mouse Matryoshka Mini Earstuds
Mini Mouse Matryoshka on a gold plated  
earstud. Figure 13 mm high. 

56SEK 6,20€ £5,60
Pack of 6

Mouse Matryoshka Mini Earrings
Mini Mouse Matryoshka on a silver plated  
earring. Figure 13 mm high, ring 10 mm. 

56SEK 6,20€ £5,60
Pack of 6

Mouse Matryoshka Ring
Russian doll with mouse ears diecut fom double 
sided acrylic to form a finger ring! One size fits  
all/ M : 17,7 mm inside. 

38SEK 4,20€ £3,80
Pack of 6

Brass Flash Earrings
Tiny fine brass flashes on gold plated ear hooks.
Flash 21 mm high. 

60SEK 6,70€ £6,00
Pack of 6

Brass Fly Earrings
Tiny fine brass flies on gold plated earrings.
Fly 11 mm high. Earrings 10 mm. 

60SEK 6,70€ £6,00
Pack of 6

Brass Fly Earstuds
Tiny fine brass flies on gold plated earstuds.
Fly 11 mm high. 

60SEK 6,70€ £6,00
Pack of 6

Brass Fly Necklace
Tiny fine brass fly on a gold plated 450 mm 
necklace. Fly 11 mm high. 

60SEK 6,70€ £6,00
Pack of 6

Brass Flash Necklace
Tiny fine brass flash on a gold plated 450 mm 
necklace. Flash 21 mm high. 

60SEK 6,70€ £6,00
Pack of 6

Jointed Rabbit Necklace
The newest member of the Hipp! Animal Family – 
a baby rabbit with jointed movable pink legs on 
a gold plated 740 mm chain. 

84SEK 8,70€ £8,40
Pack of 6

Jointed Rabbit Brooch
The newest member of the Hipp! Animal Family – 
a baby rabbit with jointed movable pink legs on 
a gold plated brooch needle. Rabbit 40 mm wide. 

60SEK 6,70€ £6,00
Pack of 6



You may choose your favourite design 
on cufflinks as well as on the shape of 
earstuds and rings.If not stated, you will 
get a carefully selected mix. 

CBHBF0043SHORTCH  
CBHBF0043LONGCH 

Panda Necklace 
60 x 25 x 32 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

Brick Boy Multipack Mix
The cool necklace with a brick and a boy! You will 
get a carefully selected mix of the best figurines 
plus a perspex stand and individual boxes! 

70SEK 7,80€ £7 
Pack of 30

Texture Hairpin Multipack Floral
Fabric hairpin. A perspex stand included for free! 
Sold in a carefully selected mix of Floral designs.
25 mm  

12SEK 1,30€ £1,20 
Pack of 48

Playful Mini Brick Earstud Packet 

2240SEK 252€ £224 
1 Pack of 70

CBHBF0048SHORTCH  
CBHBF0048LONGCH 

Fox Necklace 
75 x  27  x 44 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

Texture Pins Multipack Floral
Fabric pin. A perspex stand included for free!
25mm 

9SEK 1€ £0,90 
Pack of 100

Texture Pins Multipack Happy
Fabric pin. A perspex stand included for free!
25mm 

9SEK 1€ £0,90 
Pack of 100

Zip Multipack Mix
Get the perfect mix of Zip earrings. You will get 
a carefully selected mix of your favourite colours 
plus a perspex stand included! 
20 x 2 x 2 mm 

34SEK 3,80€ £3,40
Pack of 30

The Texture Home Packet Mix contains a beautiful 
mix of Floral, Retro and Happy (unless specified) 
designs on magnetic bottle openers, keyrings 
and supercute 5 pcs sets of fridgemagnets. 
Plus included for free: one perspex stand and 
individual boxes!

Texture Home Packet Mix
200 x 100 x 60 mm 

1025SEK 114€ £103, 
1 Pack of 36

The Texture Jewellery Packet Mix contains a 
carefully selected mix of Floral, Retro and Happy 
designs on rings, large necklaces, small necklaces 
and earrings. Plus included for free: one perspex 
stand and individual boxes!  

Texture Jewellery Packet Mix
200 x 100 x 60 mm 

2500SEK 278€ £250 
1 Pack of 48

Playful Super de Luxe Packet
250 x 200 x 60 mm 

3750SEK 417€ £375 
1 Pack of 72

Fabel Necklace Start Packet
400 x 300 x 100 mm 

2400SEK 267€ £240 
1 Pack of 30 

The Fabel Necklace Start Packet contains 30 
assorted best selling animal necklaces plus includ-
ed for free: one perspex stand filled with artificial 
turf for the necklaces to stand on! You may choose 
your own favourite mix of animals if you like. If 
not, they will come in a carefully selected mix of 
animals, some with goldplated chain, some with 

silverplated chain. The super cute animals are 
all handpainted  and look very real and alive, 
don’t you think?

The Playful de Luxe Packet contains all of the 
best selling building brick jewellry. 12 Brick boy 
necklaces, 12 brick necklaces, 12 pair of cufflinks, 
12 pair of mini earstuds, 12 pair of earstuds and 
12 rings. Plus included for free: one perspex stand 
and individual boxes!

Texture Earring Mix
Gold or silver plated earrings. Sold in a carefully 
selected mix of patterns within the 3 categories 
Floral, Happy, and Texture.
28 mm diameter. 

60SEK 6,70€ £6
Pack of 12

Keyring Multipack Floral
Birchwood keyring. Sold in a carefully selected 
mix. Plus included for free: a perspex stand or 
individual boxes for each keyring!
55 mm diameter. 

27SEK 3€ £2,70
Pack of 36

Texture Pins Multipack Happy
Fabric pin. A perspex stand included for free!
25mm 

9SEK 1€ £0,90 
Pack of 100

Texture Mirror Multipack Mix
Fabric Mirror. 12 Retro, 12 Floral and 12 Happy 
fabric designs. A perspex stand included for free!
58mm 

16SEK 1,80€ £1,60 
Pack of 36

Magnetic Bottleopener Multipack 
Sold in a mix of 12 Retro, 12 Floral and 12 Happy 
fabric categories. Plus included for free:  a perspex 
stand or individual boxes for each kering!
55 mm diameter. 

23SEK 2,90€ £2,60
Pack of 36

Texture Badge Multipack Mix
Fabric pin. A perspex stand included for free! 
Sold in a carefully selected mix of 18 Retro, 18 
Floral and 18 Happy designs. A perspex stand is  
inclued for free!
58 mm 

12SEK 1,30€ £1,20 
Pack of 54

Texture Hairpin Multipack Happy
Fabric hairpin. A perspex stand included for free! 
Sold in a carefully selected mix of Happy designs. 
25 mm  

12SEK 1,30€ £1,20 
Pack of 48  

Texture Hairpin Multipack Retro
Fabric hairpin. A perspex stand included for free! 
Sold in a carefully selected mix of Retro designs. 
25 mm 

12SEK 1,30€ £1,20 
Pack of 48  

 

A silverplated earstud with small square, round 
or flat building brick. Sold in a carefully selected 
mix of different colours and designs. The designs 
are flat, round and square. A perspex stand is 
included for free! 

Brick Necklace Multipack Mix
Get a perfect mix of your favourite brick 
necklaces. Unless specified you will get a carefully 
selected mix of multi coloured and one coloured 
necklaces. Plus included for free: a perspex stand 
and individual boxes! 

45SEK 5€ £4,50 
Pack of 30



32

JNBROM0001 
Minime Pins 
Nickel free steel pins with tiny hand painted plastic 
figures. Sold in a carefully selected individual mix 
chosen from thousands of different figures – each 
with their own personality! Figures ca 9 x 21 mm.

30 SEK  3,30€  £3
Pack of 12

JNHBM0002
Minime Charms 
Charms of gold or silver plated brass locks made up of tiny 
hand painted plastic figures and packaged in tiny perspex 
boxes with screw on lids. Sold in a carefully selected 
individual mix chosen from thousands of different figures – 
each with their own personality! Figures ca 9 x 21 mm.

46 SEK  5,10€  £4,60
Pack of 12

JNOHM0001 
Minime Ear Studs 
Gold plated brass ear studs with tiny hand painted 
plastic figures in pairs that complement each other. 
Sold in a carefully selected individual mix chosen 
from thousands of different figures – each with 
their own personality! Figures ca 9 x 21 mm. 

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12

Minime is jewellery with tiny hand painted figures, 
each with their own personality. We choose from 
thousands of different figures and sell them in   
carefully selected mixes of 12 different characters 
and colours that complement each other. At the  
purchase of 4 or more packs of Minime Jewellery  
you get either individual boxes for each piece OR  
a perspex display stand for free, choose from the  
two stands pictured on the left.

CBGRU0001  

Television Pot Stand
Birchwood pot stand made in Sweden. 
Dishwasher proof. 190 mm diameter. 

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12

CBDT0011 

‘Lördagsgodis’ Kitchen Cloth 
Cellulose fiber cloth. 200 x 170 mm.

10 SEK  1,10€  £1
Pack of 24

CBGLU0001 
Television Coaster 
Birchwood coaster made in Sweden. Heat resistant 
and dishwasher proof. 90 mm diameter.

18 SEK  2€  £1,80 per piece
Pack of 24

CBHB0080A/CBHB0080B/CBHB0080C 
Television Necklace Round
Television Necklace Square S/L 
Glas necklace. Choose between round or square 
shape. SIlver plated chain. 600 mm

50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12

CBKH0001 

‘Lördagsgodis’ Kitchen Towel
50% linen 50% cotton. 500 x 700 mm.

46 SEK  5,10€  £4,60
Pack of 6

CBMM0002 

Television Mouse Mat 
Mouse mat with hard plastic surface and foam 
bottom. 200 mm diameter. 

50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12

CBKL0007 
Television Clock
190 mm diameter. AA Battery not included. 

100 SEK  11,10€  £10
Pack of 6

CBKL0008 
‘Perstorp’ Clock
190 mm diameter. AA Battery not included. 

100 SEK  11,10€  £10
Pack of 6

CBMK0003 
Television Cufflinks
Silver plated cufflink with glass. 
Square shape. 20 x 20 x 3mm

70 SEK  7,80€  £7
Pack of 12

JNOHM0002 
Minime Earrings Silver Plated  
Silver plated brass earrings with tiny hand painted  
plastic figures in pairs that complement each  
other. Sold in a carefully selected individual  
mix chosen from thousands of different figures – 
each with their own personality! Ring ca 25 mm 
diameter. Figures ca 9 x 21 mm.

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12 

JNOHM0003 
Minime Earrings Sterling Silver 
Sterling silver earrings with tiny hand painted  
plastic figures in pairs that complement each 
other. Sold in a carefully selected individual  
mix chosen from thousands of different figures – 
each with their own personality! Ring ca 20 mm 
diameter. Figures ca 9 x 21 mm.

70 SEK  7,80€  £7 
Pack of 12

JNHBM0001 
Minime Necklace 
A mix of silver and gold plated brass necklaces 
with tiny hand painted plastic figures. Sold in  
a carefully selected individual mix chosen from 
thousands of different figures – each with their 
own personality! Chain ca 600 mm long. Figures 
ca 9 x 21 mm.

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12

JNSTARTM001 
Minime Start Packet 
12 gold/silver plated necklaces, 12 pairs of silver 
plated earrings, 12 pairs of gold plated ear studs and 
12 brooches with tiny hand painted figures, total 48 
pieces of Minime Jewellery. An individual mix, carefully 
selected from thousands of different figures – each with 
their own personality. Plus included for free: choose one 
perspex stand from the two stands (below) or individual 
boxes (above) for each piece of jewellery included! 

2350 SEK  261€  £235
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Fabel is a collection of  
necklaces with cute animals 
from all around the world.  
All necklaces are packaged  
in a green grass box, unless 
the animal is larger than 75 
x57x28mm. The chain is silver  
or gold plated, choose length 
870 mm or kids size 685 mm.

CBHBF0060SHORTCH  
CBHBF0060LONGCH 

White Rabbit Necklace 
50 x 30 x 34 mm 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0043SHORTCH  
CBHBF0043LONGCH 

Panda Necklace 
60 x 25 x 32 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0022SHORTCH 
CBHBF0022LONGCH 

Zebra Necklace
71 x 29 x 62 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0027SHORTCH  
CBHBF0027LONGCH 

Polar Bear Necklace 
65 x 38 x 39 mm 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0047SHORTCH  
CBHBF0047LONGCH 

Dwarf Lop Necklace
50 x 30 x 34 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0038SHORTCH  
CBHBF0038LONGCH 

Turtoise Necklace
55 x 45 x 24 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0034SHORTCH  
CBHBF0034LONGCH 

Eating Squirrel Necklace
41 x 18 x 45 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0037SHORTCH  
CBHBF0037LONGCH 

King Penguin Chicks Necklace 
30 x  60 x 30 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0049SHORTCH  
CBHBF0049LONGCH 

Emperor Penguin Necklace
65 x 43 x 36 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0044SHORTCH  
CBHBF0044LONGCH 

Grizzly Bear Necklace
62 x 25 x 39 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0048SHORTCH  
CBHBF0048LONGCH 

Fox Necklace 
75 x  27  x 44 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0006SHORTCH  
CBHBF0006LONGCH 

Green Budgie Necklace
35 x 18 x 21 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0008SHORTCH  
CBHBF0008LONGCH 

Fawn Necklace
47 x 24 x 52 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0005SHORTCH  
CBHBF0005LONGCH 

Meerkat Necklace
59 x 18 x 27 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0031SHORTCH  
CBHBF0031LONGCH 

Pug Necklace
25 x 40 x 20 mm 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0050SHORTCH  
CBHBF0050LONGCH 

Donkey Necklace
70 x 68 x 35 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0035SHORTCH  
CBHBF0035LONGCH 

White-tailed Fawn Necklace
50 x 20 x 40mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0025SHORTCH  
CBHBF0025LONGCH 

Giraffe Necklace
98 x 25 x 90 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0053SHORTCH  
CBHBF0053LONGCH 

Falabella Brown Necklace
45 x 60 x 25 mm 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0029SHORTCH  
CBHBF0029LONGCH 

Red Deer Calf Necklace 
50 x 40 x 20 mm 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0002SHORTCH  
CBHBF0002LONGCH 

Blue Budgie Necklace
35 x 18 x 21 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0036SHORTCH  
CBHBF0036LONGCH 

Falabella Gray Necklace
60 x 18 x 56 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0046SHORTCH  
CBHBF0046LONGCH 

Monkey Necklace 
45 x 53 x 48 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0010SHORTCH  
CBHBF0010LONGCH 

Small Monkey Necklace
35 x 40 x 20 mm

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12



6 7

JNOH0034 
Clover Earstuds 
Tiny clover on a gold or silver plated brass 
earstud. Each clover has a different colour on the 
back and you can change them around! Colours: 
red/white on silver, green/white on gold, black/
fuchsia on gold, blue/black on silver, yellow/black 
on silver. Clover ca 8 mm.

50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12 mixed or specified colours

JNOH0033 
Clover Earrings
Tiny clover with an even tinier one in front on  
gold or silver plated brass earrings. Each clover 
has a different colour on the back, so you can 
change them around to create new earrings! 
Come in many different colours.  Clover ca 10 mm. 
Earring 10 mm.

66 SEK  7,30€  £6,60
Pack of 12 mixed colours

JNHB0063 
Clover Necklace Small
Tiny layered acrylic clover on a short gold 
or silver plated brass or gunmetal chain. Come 
in many different colours.  Chain ca 450 mm long.  
Clover ca 10 mm.                  

66 SEK  7,30€  £6,60
Pack of 12 mixed colours

JNAB0014 
Clover Bracelet
Tiny clovers on a chunky gunmetal bracelet. 
Adjustable length. Clovers ca 8 mm.

98 SEK  10,90€ £ 9,80
Pack of 6

JNBRO0301 
Oversize Clover Brooch
Large layered acrylic clover on a gold plated brass 
brooch. Chain ca 450 mm long 450 mm. Ca 50 mm.                  

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 6 mixed or specified colours

JNRI0022
Lystring Moose
Ring with moose horns, diecut from double two-sided 
acrylic. Comes in a mix of three sizes: S: 16,5 mm in-
side, M: 17,7 mm inside, L: 18, 95mm inside. Each ring 
comes packaged on card in a cellophane bag.

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12 mixed or specified sizes

JNRI0023 
Lystring Tiger
Ring with tiger ears, diecut from double two-sided 
acrylic. Comes in a mix of three sizes: S: 16,5 mm 
inside, M: 17,7 mm inside, L: 18, 95mm inside. Each 
ring comes packaged on card in a cellophane bag.

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12 mixed or specified sizes

JNRI0021 
Lystring Lamb
Ring with lamb ears, diecut from double two-sided 
acrylic. Comes in a mix of three sizes: S: 16,5 mm 
inside, M: 17,7 mm inside, L: 18, 95mm inside. Each 
ring comes packaged on card in a cellophane bag.

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12 mixed or specified sizes

* All Hipp! Jewellery come  
packaged in lab style petri dishes  

with lids (except pins)

JNRI0024 
Lystring Frog
Ring with frog eyes, diecut from double two-sided 
acrylic. Comes in a mix of three sizes: S: 16,5 mm 
inside, M: 17,7 mm inside, L: 18, 95mm inside. Each 
ring comes packaged on card in a cellophane bag.

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12 mixed or specified sizes

JNRI0020 
Lystring Value Pack
Mix of 30 Lystring Rabbit, Frog, Lamb, Moose  
and Tiger. 2 of each animal in size S, 2 in size M  
and 2 in size L. Each ring comes packaged on card 
in a cellophane bag.

1000 SEK  111€  £100

CBHBF0055SHORTCH  
CBHBF0055LONGCH 

Black/White Rabbit Necklace
51 x 36 x 31 mm 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0018SHORTCH  
CBHBF0018LONGCH 

St Bernard Necklace
53 x 27 x 38 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0009SHORTCH  
CBHBF0009LONGCH 

Lamb Necklace
45 x 25 x 57 mm 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0011BSHORTCH  
CBHBF0011BLONGCH 

Leopard Necklace
35 x 60 x 20 mm 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0003SHORTCH  
CBHBF0003LONGCH 

The Frog Necklace
20 x 40 x 40 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0058SHORTCH  
CBHBF0058LONGCH 

Black Pug Necklace
25 x 40 x 20 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0013SHORTCH  
CBHBF0013LONGCH 

Racoon Necklace
51 x 22 x 55 mm 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0004SHORTCH  
CBHBF0004LONGCH 

Gray Rabbit Necklace 
52 x 20 x 28 mm 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0012SHORTCH  
CBHBF0012LONGCH 

Tiger Necklace
45 x 70 x 30 mm

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0024SHORTCH  
CBHBF0024LONGCH 

Piglet necklace
55 x 22 x 30 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0004BSHORTCH  
CBHBF0004BLONGCH 

Brown Rabbit Necklace 
40 x 45 x 15 mm 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0023SHORTCH  
CBHBF0023LONGCH 

Swan Necklace
43 x 98 x 80mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0052SHORTCH  
CBHBF0052LONGCH 

Standing Rabbit Necklace
55 x 25 x 20 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0033SHORTCH  
CBHBF0033LONGCH 

Black Rabbit Necklace
Size: 52 x 21 x 30 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0011SHORTCH  
CBHBF0011LONGCH 

Jaguar Cub Necklace
35 x 45 x 25 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0054SHORTCH  
CBHBF0054LONGCH 

Hedgehog Necklace
44 x 25 x 32 mm 

78SEK 8,70€ £7,80
Pack of 12

CBHBF0040SHORTCH  
CBHBF0040LONGCH 

Moose Calf Necklace
55 x 78 x 20 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0057SHORTCH  
CBHBF0057LONGCH 

Squirrel Necklace
43 x 48 x 18 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

CBHBF0039SHORTCH  
CBHBF0039LONGCH 

Mouse Necklace 
45 x 19 x 33 mm 

78SEK 8,70€ £7,80 
Pack of 12

JNRI0025 
Lystring Rabbit
Ring with rabbit ears, diecut from double two-sided 
acrylic. Comes in a mix of three sizes: S: 16,5 mm 
inside, M: 17,7 mm inside, L: 18, 95mm inside. Each 
ring comes packaged on card in a cellophane bag.

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12 mixed or specified sizes

JNBRO0017 

Bertram Crow Brooch
Black and acrylic gold crow on gold plated brass 
brooch. Ca 30 x 20 mm.

38 SEK 4,20€  £3,80
Pack of 6

JNHB0019

Bertram Crow Necklace
Black and gold acrylic crow on gold plated brass 
chain. Chain 740  mm. Crow ca 20 x 30 mm.

70 SEK  7,80€  £7
Pack of 6

JNOH0020 

Bertram Crow Earrings
Earrings with black and gold acrylic crow  
on a gold plated brass earhook. Ca 30 x 20 mm.

70 SEK  7,80€  £7
Pack of 6



8 9

JNHB0001

Comb Necklace 
Comb (that you can use on your hair!) on a long gold 
or silver plated brass chain. Colours: red/white on 
silver, black/gold on gold, yellow/black on black, 
green/white on gold, blue/black on gold, pink/white 
on black. Ca 740 mm, comb 16 x 70 mm.

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12 mixed or specified colours

JNHB0034 

Bird Necklace
Tiny bird in two-sided acrylic on a short gold or  
silver plated brass necklace. Colours: red/white  
on silver, black/gold on gold, yellow/black on 
silver, green/white on gold, blue/black on silver, 
pink/white on silver, purple/gold on gold. Chain 
450 mm. Bird ca 10 mm. 

56 SEK  6,20€  £5,60
Pack of 12 mixed or specified colours

* All Hipp! Jewellery come  
packaged in lab style petri dishes  

with lids (except pins)

JNAB0017 

Bird Bracelet
Chunky gold plated brass bracelet with tiny 
acrylic birds all the colours of the rainbow. 
Adjustable length. 

98 SEK  10,90€  £9,80
Pack of 6

JNBRO0010

Bird Pin
Nickel free steel pin with tiny bird. Colours: Red, 
black, yellow, green, blue, pink, white, purple. 
Ca 11 x 8 mm. 

22 SEK  2,40€  £2,20
Pack of 24 mixed colours

JNHB0067

Diamond Necklace
Assymetric diamond diecut from gold or silver 
coloured acrylic on a gold or silver plated brass 
chain. Colours: gold/black on silver, silver/black 
on gold. 740 mm. Diamond 48 x 47 mm.

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 6

JNOH0025 

Bird Earrings
Tiny birds in two-sided acrylic on gold or silver plated 
brass earrings. Colours: red/white on silver, black/gold 
on gold, yellow/black on silver, green/white on gold, 
blue/black on silver, pink/white on silver, purple/gold 
on gold. Earring ca 10 mm. Bird ca 11 x 8 mm. 

56 SEK  6,20€  £5,60
Pack of 12 mixed or specified colours

JNAB0016

Diamond Bracelet
Assymetric diamond diecut from acrylic and joined 
with gunmteal to form a bold bracelet. Colours: 
gold/black on silver, silver/black on gold. Bracelet 
ca 195 mm long. Diamond 48 x 47 mm.

98 SEK  10,90€ £ 9,80
Pack of 6

JNOH0201 

Anchor Earrings 
Gold plated brass earhooks with small acrylic 
black/white anchors. Ca 20 mm. 

56 SEK  6,20€  £5,60
Pack of 6

JNHB0069 

Anchor Necklace Small
Small two-sided acrylic black/white anchor  
charm on a shorter gold or silver plated brass 
chain. Chain 450 mm. Anchor ca 20 mm.

56 SEK  6,20€  £5,60
Pack of 6

JNHB0076 

Comb Charm 
Comb (that you can use on your hair!) charm on a 
gold plated brass lock. Colours: red/white, black/
gold, yellow/black, green/white, blue/white, pink/
white. Comb 16 x 70 mm.

46 SEK  5,10€  £4,60
Pack of 12 mixed colours

JNOH0201 

POW! Earstuds 
Tiny star on a gold or silver plated brass earstud. 
Come in many different colours. Star ca 8 mm.

50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12 mixed colours

JNEXCL0004

Brass Bird Rosette Necklace 
Brass rosette with a tiny bird cut out in the middle 
on a flat link gold plated brass chain. Chain ca 740 
mm long. Rosette a 40 mm. 

130 SEK  14,40€  £13
Pack of 6

JNHB0062 

Oversize Seahorses Necklace
Large kissing seahorses diecut from gold/black acrylic on a 
black gunmetal chain. Chain 740 mm. Seahorses 77 x 65 mm. 

84 SEK  9,30€  £8,40
Pack of 6

JNEXCL0003 

Brass Oversize Seahorses Necklace
Large kissing seahorses diecut from fine brass on a flat link gold 
plated brass chain. Chain ca 740 mm long. Seahorses 77 x 65 mm. 

156 SEK  17,30€  £15,60
Pack of 6

JNOH0039 

Seahorses Earrings
Black and gold diecut acrylic seahorses  
on goldplated brass earhooks. Ca 45 mm 

84 SEK  9,30€ £8,40
Pack of 6

JNEXCL0002 

Brass Seahorses Earrings
Seahorses diecut from fine brass on gold plated 
brass earhooks. Ca 42 x 17 mm. 

130 SEK  14,40€  £13
Pack of 6

JNEXCL0001

Brass Seahorse Necklace
Seahorse diecut from fine brass on a flat link gold plated 
brass chain. Chain ca 740 mm long. Seahorse 42 x 17 mm. 

130 SEK  14,40€  £13
Pack of 6

JNEXCL0005 

Brass Owl Necklace
Owl diecut from fine brass on a flat link gold plated 
brass chain. Chain ca 740 mm long. Owl 33 x 40 mm. 

130 SEK  14,40€  £13
Pack of 6

Exclusiv
e

JNHB0074

Seahorse Necklace
Gold/black seahorse diecut from acrylic on a black 
gunmetal chain. Chain 740 mm. Seahorse 45 mm. 

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 6

* All Hipp! Jewellery come  
packaged in lab style petri dishes  

with lids (except pins)

JNOH0022

Owl Earrings 
Small acrylic owls on gold or silver plated brass 
earhooks. Colours: red on silver, black on gold, 
green on gold, pink on silver. 20 x 25 mm.

66 SEK  7,30€  £6,60
Pack of 12 mixed or specified colours

JNBRO0018

Owl Pin Small
Small acrylic nickel free steel owl pin. Colours:  
red, black, green, pink. Ca 20 x 25 mm. 

26 SEK  2,90€  £2,60
Pack of 12 mixed or specified colours

JNBRO0018 

Owl Brooch Large
Large acrylic owl brooch on a gold plated brass brooch. 
Colours: red, black, green, pink. Ca 33 x 40 mm. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12 mixed or specified colours

JNAB0018

Owl Bracelet
Chunky gunmetal bracelet with various acrylic 
charms. Adjustable size

98 SEK  10,90€  £ 9,80
Pack of 6

JNRI0001 

Owl Ring
Small acrylic owl a on gold or silver plated smooth 
brass ring. Colours: red on silver, black on gold, 
green on gold, pink on silver. Adjustable size. 
Owl 20 x 25 mm. 

46 SEK  5,10€  £4,60
Pack of 12 mixed or specified colours

JNHB0025 

Owl Necklace Large
Two-sided acrylic owl charm on gold or silver plated 
brass or gunmetal chain. Colours: red/white on silver, 
black/gold on gold, green/white on gold, pink/white 
on gunmetal. Chain ca 740 mm. Owl 33 x 40 mm. 

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12 mixed or specified colours

JNHB0064 

Owl Necklace Small
Small acrylic owl charm on a short gold or silver 
plated brass or gunmetal chain. Colours: gold/black 
on gold, red/white on silver, pink/white on gunmetal, 
green/white on gold. Chain 450 mm. Owl 20 x 25 mm. 

66 SEK  7,30€  £6,60
Pack of 12 mixed or specified colours

JNHB0060

Squirrel Necklace
Large squirrel diecut from silver/black acrylic on a black 
gunmetal chain. Chain 740 mm. Squirrel ca 53 x 63 mm. 

84 SEK  9,30€  £8,40
Pack of 6



1110

JNOH0017

Pewter Skull Earrings
Tiny skulls on gold or silver plated brass earhooks.
Colours: gold, silver. Skull ca 4 x 9 mm. 

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12 mixed or specified colours

JNOH0016

Pewter Bird Earrings
Tiny birds on gold or silver plated brass earhooks. 
Colours: gold, silver. Bird ca 4 x 9 mm.

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12 mixed or specified colours

JNAB0001 

Heart Bracelet
Double-sided leather hearts with tiny rivets on bolt 
locks, easy to attach and remove from the heavy 
gold plated brass bracelet. Adjustable size.  

156 SEK  17,30€  £15,60
Pack of 6

JNHB0038

Heart Necklace
Double-sided leather hearts with tiny rivets on 
bolt locks, easy to attach and remove from the 
gold plated brass chain. Chain ca 740 mm. 

156 SEK  17,30€  £15,60
Pack of 6

JNHB0017 

Pewter Skull Necklace
Tiny skull on gunmetal or gold plated brass chain.
Colours: silver on black, gold on gold. Chain 740 
mm. Skull ca 4 x 9 mm. 

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12 mixed or specified colours

JNHB0037

Flamingo Necklace 
Flamingo cut out of double-sided leather  
on a gold plated brass or black gunmetal chain.
Colours: black metallic on gold plated chain, 
salmon pink on black chain.  Chain ca 740 mm. 
Flamingo 70 x 35 mm 

84 SEK  9,30€  £8,40
Pack of 12 mixed or specified colours

JNOH0023

Flamingo Earring  
Diecut leather flamingo earring, with a tiny match-
ing Swarovski crystal on the gold or silver plated 
brass earhook. Colours: magenta metallic, magenta, 
orange, gold, green metallic, black metallic, silver, 
blue metallic, light turquoise metallic, white, red, 
red metallic, turquoise, salmon pink, pink metallic, 
dark blue. Sold as single earrings.  Ca 70 x 35 mm.

46 SEK  5,10€  £4,60
Pack of 12 mixed or specified colours

* All Hipp! Jewellery come  
packaged in lab style petri dishes  

with lids (except pins)

* All Flamingo Jewellery come packaged 
in lab style petri dishes with lids (except 

pins and leather earrings)

JNOH0018

Long Pewter Bird Earrings
Tiny golden birds attached to black gunmetal 
chains on gold plated brass ear hooks. Ca 80  
mm. Birds ca 4 x 9 mm.

66 SEK  7,30€  £6,60
Pack of 12 mixed or specified colours

JNHB0044

Pewter Bird Necklace
Tiny birds on gunmetal or silver plated brass 
chain. Colours: gold on black, silver on silver.  
Chain 740 mm. Bird ca 4 x 9 mm.

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12 mixed or specified colours

JNBRO0022 

Mushroom Brooch Large  
Large acrylic mushroom on a gold plated brass 
brooch. Colours: black/gold and red/white. Ca 
30 x 45 mm. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 6 mixed or specified colours

JNBRO0021 

Mushroom Pin Small  
Acrylic toadstool on a nickel free steel pin. Colours: black/
gold, red/white, green/white, yellow/black. Ca 6 x 15 mm.  

26 SEK  2,90€  £2,60
Pack of 12 mixed or specified colours

JNHB0053 

Mushroom Necklace Small
Small acrylic toadstool charm on a short gold or 
silver plated brass chain. Colours: gold/black on 
gold, red/white on silver, green/white on gold. 
Chain ca 450 mm. Toadstool ca 12 x 25 mm. 

66 SEK  7,30€  £6,60
Pack of 12 mixed or specified colours

JNOH0040

Mushroom Earrings 
Gold or silverplated brass earrings with acrylic 
toadstools. Colours: red/white on silver, black/gold  
on gold or green/white on gold. Ca 12 x 25 mm.  

66 SEK  7,30€  £6,60
Pack of 12 mixed or specified colours

* All Hipp! Jewellery come  
packaged in lab style petri dishes  

with lids (except pins)

JNHB0071 

Mushroom Necklace Large
Gunmetal, gold- or silver plated brass chain with 
two-coloured acrylic mushroom, toadstool and 
flower charms.  Colours:  red, green, blue, fuschsia, 
walnut. Chain ca 740 mm. Large mushroom ca 
30 x 45 mm. 

84 SEK  9,30€  £8,40
Pack of 12 mixed or specified colours

JNAB0002
Bicycle Bracelet
Tiny two-sided acrylic bicycles on a chunky silver 
plated brass bracelet. Adjustable length. 

98 SEK  10,90€ £ 9,80
Pack of 6

JNBRO0014 
Bicycle Brooch 
Gold plated brass brooch with acrylic bicycle
hanging from it. Colours: Red, black, yellow, green, 
blue. Bike ca 45 x 27 mm.

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12 mixed or specified colours

JNHB0075
Bicycle Necklace Small 
Short gold or silver plated brass necklace with 
acrylic two-sided bicycle. Colours: red/white on 
silver, black/gold on gold, yellow/black on silver, 
green/white on gold, blue/black on silver. Chain 
ca 450 mm long. Bike ca 45 x 27 mm.

66 SEK  7,30€  £6,60
Pack of 12 mixed or specified colours

JNHB0010 
Bicycle Necklace Large 
Long gold or silver plated brass necklace with 
acrylic two-sided bicycle. Colours: red/white on 
silver, black/gold on gold, yellow/black on silver, 
green/white on gold, blue/black on silver. Chain 
740 mm long. Bike ca 45 x 27 mm.

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12 mixed or specified colours

JNOH0015 
Bicycle Earrings 
Tiny two-sided acrylic bicycles on gold or silver plated brass 
earrings, in diameter. Colours: red/white on silver, black/gold 
on gold, yellow/black on silver, green/white on gold, blue/
black on silver. Bike ca 21 x 11 mm. Earring 10 mm. 

66 SEK  7,30€  £6,60
Pack of 12 mixed or specified colours

JNHB0080

Enamel Necklaces
Four colour print covered by varnish on a silver 
or gold plated round brass plate on silver or gold 
plated brass chain . Plate 30 mm. Chain ca 740 mm.

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12 mixed or specified colours

JNRI0026

Enamel Rings
Four colour print covered by varnish on a silver or  
gold plated brass round plate on a silver or gold plated 
smooth brass ring. Plate 30 mm. Adjustable size.

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12 mixed or specified colours

JNOH0044 

Enamel Earrings
Four colour print covered by varnish on a silver 
or gold plated round brass plate on silver or gold 
plated brass ear hooks. Plate 30 mm.

84 SEK  9,30€  £8,40
Pack of 12 mixed or specified colours
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CBMKL0005 
Cufflinks Brick Round
Silver plated. Sold in a carefully selected mix, 
unless a specific colour is required. 

70 SEK  7,80€  £7
Pack of 12

CBMKL0003 
Cufflinks Brick Boy
Silver plated. Sold in a carefully selected mix, 
unless a specific shape is required. 

100 SEK  10€  £10
Pack of 12

CBOH0046 
Flower Power Earstud
Silver and gold plated. Sold in a carefully selected 
mix, unless a specific colour is required. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

CBHB0084 
Flower Power Necklace
Silver and gold plated chain. 450 mm.  
Sold in a carefully selected mix, unless a specific 
colour is required. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

CBHS0001 
Flower Power Hairpin
Sold in a carefully selected mix,  
unless a specific colour is required. 

15 SEK  1,70€  £1,50
Pack of 12

CBBRO0010 
Flower Power Pin
Sold in a carefully selected mix, 
unless a specific colour is required. 

10 SEK  1,10€  £1
Pack of 24

CBMKL0004 
Cufflinks Brick Box
Silver plated. Sold in a carefully selected mix, 
unless a specific colour is required. 

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12

CBRI0012 
Flower Power Ring
Gold plated. Sold in a carefully selected mix, 
unless a specific colour is required. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

CBMKL0006

CBMKL0001 
Cufflinks Brick Square Flat 
Cufflinks Brick Square Thick
Silver plated. Sold in a carefully selected  
mix, unless a specific colour is required. 

70 SEK  7,80€  £7
Pack of 12

CBHBL0103 

Necklace Brick Singular colour
The chain is silver or gold plated 430 mm for the 
square bricks and 600 mm for the rectangular 
bricks. Sold in a carefully selected mix of different 
colours, unless a specific colour is required.  

50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12

CBHBL0106  
Necklace Brick Box
The chain is silver or gold plated 685 mm.
Sold in a carefully selected mix of different 
colours, unless a specific colour is required. 

60 SEK  6,70€  £6 per piece
Pack of 12

CBHBL0104 

Necklace Brick Multi colour
50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12

CBOHL0100 

Brick Earstud Single Square 
Silver or gold plated earstud with small square 
building brick. Sold in a carefully selected mix  
of different colours. 

38SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

CBOHL0108  

Brick Earstud Single Flat 
Silver or gold plated earstud with small square 
building brick. Sold in a carefully selected mix  
of different colours. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

CBOHL0101 

Brick Earstud Single Dot 
Silver or gold plated earstud with small round 
building brick.  Sold in a carefully selected mix  
of different colours. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

CBOHL0113

Brick Earstud Thin
Singular coloured bricks.  Sold in a carefully 
selected mix unless a specific colours is required.  

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12

CBHBL0102 

Necklace Brick Boy
Silver plated 685 mm chain. Sold in a carefully 
selected mix of different colours unless a specific 
colour/shape is required. 

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12

CBOHL0111  

Brick Earstud
Semi and multicoloured bricks.  Sold in a carefully 
selected mix unless a specific colours is required.  

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12

CBOHL0105 

Brick Earrings Sterling Silver
Sold in a carefully selected mix of different colours 
unless a specific colours is required. 

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12

CBRIL0010 

Brick Ring  
Silver plated. Semi and multicoloured bricks.  Sold 
in a carefully selected mix unless a specific colours 
is required. Adjustable size. 

50 SEK  5,60€  £5 
Pack of 12

CBRIL0011 

Brick Ring Dot 
Silver plated. Sold in a carefully selected mix 
of different colours unless a specific colours is 
required. Adjustable size for children.

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12
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CBHBT0003 

Necklace Glass Happy 
Silver or gold plated chain 420 mm. 
Sold in a carefully selected mix.

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

CBOHT0002 

Earstud Retro
Gold or silver plated earstuds.  Sold in 
a carefully selected mix. Size 25 mm

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12

CBOHT0001
CBOHT0003 

Earstud Floral
Earstud Happy
Gold or silver plated earstuds.  Sold in 
a carefully selected mix. Size 25 mm

60 SEK 6,70€  £6
Pack of 12

Texture Hand made fabric 
jewellery. Packed in clear 
boxes. All Texture items  
are available within the  
three categories ‘Floral’, ‘Retro’  
& ‘Happy’, sold in a carefully 
selected mix of different 
patterns within each category.

CBHBT0002 

Necklace Retro Small
Both sides covered in a beautiful Retro fabric 
with a silver or goldplated chain, 685 mm long. 
Sold in a carefully selected mix. Size 25 mm  

50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12

CBHBT0004 

Necklace Happy Small
Both sides covered in a beautiful Happy fabric 
with a silver or goldplated chain, 685 mm long. 
Sold in a carefully selected mix. Size 25 mm  

50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12

CBHST0001 
CBHST0002 

Hair Pin Floral 
Hair Pin Retro
Fabric hair pin. Sold in a carefully 
selected mix. 62 x 25 mm. 

14 SEK  1,60€  £1,40
Pack of 24

CBHST0003 

Hair Pin Happy
Fabric hair pin. Sold in a carefully 
selected mix. 62 x 25 mm. 

14 SEK  1,60€  £1,40
Pack of 24

CBRIT0001
CBRIT0003 

Ring Floral  
Ring Happy
Fabric silver plated ring. Sold in a carefully 
selected mix. 25 mm diameter. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

CBRIT0002 

Ring Retro
Fabric silver plated ring. Sold in a carefully 
selected mix. 25 mm diameter. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

CBHB0039 

Zip Earring
Silver or gold plated earstud with a colourful zip! 
Colours: red, baby blue, denim, silver, gold, green, 
blue, dark blue, black, purple and pink. Size 25 mm 

38 SEK 4,20€ £3,80
Pack of 12

CBHB0089 

Rainbow Necklace
Gunmetal chain with gold plated clasp. 500 mm. 
Sold in a carefully selected mix of different 
colours, unless a specific colour is required. 

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12

CBHB0083 

Jackie Necklace
Gunmetal chain with gold plated clasp. 500 mm. 
Sold in a carefully selected mix of different 
colours, unless a specific colour is required.  

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12

CBOH0047 

The Pill Earstud
Silver plated. Sold in a carefully selected 
mix, unless a specific colour is required.

50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12

CBOH0047 

‘Fia’ Earstud
Silver plated. Sold in a carefully selected 
mix, unless a specific colour is required.

50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12

CBHB0081 

The Pill Necklace
Silver plated. 685 mm. Sold in a carefully 
selected mix, unless a specific colour is required.

50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12

CBAB0001 

Jackie Bracelet
Gunmetal chain with gold plated clasp. 170 mm. 
Sold in a carefully selected mix of different 
colours, unless a specific colour is required.  

50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12

CBOH0048 

Jackie Earstud
Cute colourful zink ball. Silver or gold plated. 
Sold in a carefully selected mix of different 
colours, unless a specific colour is required.  

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12

CBOH0049SILVER 
CBOH0049BLACK 

Jackie Earring
Sold in a carefully selected mix of different 
colours, unless a specific colour is required.  

70 SEK  7,80€  £7
Pack of 12

CBHBT0001 

Necklace Floral Small
Both sides covered in a beautiful Floral fabric 
with a silver or goldplated chain, 685 mm long. 
Sold in a carefully selected mix. Size 25 mm  

50 SEK  5,60€  £5
Pack of 12

CBHBT0011 
CBHBT0012 

Necklace Floral Large  
Necklace Retro Large
Both sides covered in a beautiful fabric 
with a silver or goldplated chain, 800 mm long. 
Sold in a carefully selected mix.  Size 58 mm

78 SEK  8,70€  £7.80
Pack of 12 

CBHBT0013 

Necklace Happy Large 
Both sides covered in a beautiful Happy fabric 
with a silver or goldplated chain, 685 mm long. 
Sold in a carefully selected mix. Size 58 mm

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12 
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CBBR0201 

Round Tray Floral
310 mm.  

118 SEK 13,10€ £11,80
Pack of 12

CBGRU0201 

Pot Stand Triangular Floral
HDF 260 mm.  

100 SEK  10€  £10
Pack of 12

CBBR0202 

Round Tray Retro
 310 mm.  

118 SEK 13,10€  £11,80
Pack of 12

CBGRU0202 

Pot Stand Triangular Retro
HDF 260 mm.  

100 SEK  10€  £10
Pack of 12

CBGRU0203 

Pot Stand Triangular Happy
HDF 260 mm.  

100SEK 10€ £10
Pack of 12

CBGRU0301 

Pot Stand Round Floral
190 mm

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12 

CBGRU0302 

Pot Stand Round Retro
190 mm

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12 

CBBR0204 

Tray Floral
270 x 200 mm. 

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12

CBBR0205 

Tray Retro
270 x 200 mm. 

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12

CBBROT0011 

Badge Floral 
Fabric badge. Sold in a carefully 
selected mix. 58 mm diameter. 

14 SEK  1,60€  £1,40
Pack of 24

CBKT0002 

Magnetic Bottle Opener Retro
Fabric. Sold in a carefully selected mix.
58 mm diameter. 

26 SEK  2,90€  £2,60
Pack of 24

CBKT0003 

Magnetic Bottle Opener Happy
Fabric. Sold in a carefully selected mix.
58 mm diameter. 

26 SEK  2,90€  £2,60
Pack of 24

CBKT0001 

Magnetic Bottle Opener Floral
Fabric. Sold in a carefully selected mix.
58 mm diameter. 

26 SEK  2,90€  £2,60
Pack of 24

CBMAGT0001 

Magnet Floral
Fabric fridge magnet. Sold in a carefully 
selected mix. 25 mm diameter. 

10 SEK  1,10€  £1
Pack of 36

CBMAGT0002 

Magnet Retro
Fabric fridge magnet. Sold in a carefully 
selected mix. 25 mm diameter. 

10 SEK  1,10€  £1
Pack of 36

CBMAGT0003 

Magnet Happy
Fabric fridge magnet. Sold in a carefully 
selected mix. 25 mm diameter. 

10 SEK  1,10€  £1
Pack of 36

CBBROT0003 

Pin Small Happy
Fabric pin. Sold in a carefully 
selected mix. 25 mm diameter. 

10 SEK  1,10€  £1
Pack of 36

CBSPT0002
CBSPT0003

Pocket Mirror Retro 
Pocket Mirror Happy
18 SEK  2€  £1,80
Pack of 12

CBBROT0001 

Pin Small Floral
Fabric pin. Sold in a carefully 
selected mix.25 mm diameter. 

10 SEK  1,10€  £1
Pack of 36

CBBROT0002 

Pin Small Retro
Fabric pin. Sold in a carefully 
selected mix.25 mm diameter. 

10 SEK  1,10€  £1
Pack of 36

CBSPT0001 

Pocket Mirror Floral
Fabric pocket mirror. Sold in a carefully 
selected mix. 58 mm diameter. 

18 SEK  2€  £1,80
Pack of 12

CBBROT0012
CBBROT0013

Badge Retro 
Badge Happy
14 SEK  1,60€  £1,40
Pack of 24

CBNRT0001

Keyring Floral
Made out of birchwood with 
a tiny layer of fabric under-
neath on both sides. Laminated 
surface. Sold in a carefully 
selected mix. 55 mm diameter. 

30 SEK 3,30€  £3
Pack of 12

CBNRT0002
CBNRT0003

Keyring Retro 
Keyring Happy
30 SEK  3,30€  £3
Pack of 12

Texture Birchwood and 
fabric kitchen items, 
made in Sweden. Heat 
resistant and dishwasher 
proof. Sold in a carefully 
selected mix of different 
patterns within the category  
‘Floral’, ‘Retro’ & ‘Happy’.

CBBR0206 

Tray Happy
270 x 200 mm. 

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12

CBGRU0303 

Pot Stand Round Happy
190 mm

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12 

CBBR0203 

Round Tray Happy
310 mm.  

118 SEK  13,10€  £11,80
Pack of 12
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JNBR0302 

Birds & Berries Tray
Superior quality birchwood tray with a coated  
surface, made in Sweden. Dishwasher proof. 
Colours: pink on white, green on white, lilac. 
270 x 200 mm. 

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12 mixed or specified colours

JNAFF0002

Birds & Berries Poster
Poster printed in an environmentally friendly  
way in Sweden onto heavy uncoated paper.  
Fits standard size frames. 400 x 500 mm. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

JNOVR0013 

Birds & Berries Card
Cards printed in an environmentally friendly way  
in Sweden onto beautiful thick offwhite card. Comes 
packaged with a colourful envelope. Colours: dark, 
beige, white background. 148 x 105 mm. 

12 SEK  1,30€  £1,20
Pack of 24 mixed or specified colours

JNOVR0303 

Birds & Berries Cards Value Pack
Set with 16 of each of the three Birds & Berries 
cards, total 48 cards. 148 x 105 mm. 

440 SEK  49€  £44

JNOVR0304 

Birds & Berries Xmas Card Value Pack
Set with 16 of each of the three Birds & Berries 
christmas cards, total 48 cards. 148 x 105 mm. 

440 SEK  49€  £44

ä

JNGLU0034 

Birds & Berries Coaster
Superior quality triangular birchwood coasters with  
a coated surface, made in Sweden. Heat resistant 
and dishwasher proof. Colours: lilac, white, beige 
and dark blue background. 90 mm. 

18 SEK  2€  £1,80
Pack of 24 mixed colours

JNKO0044 

Birds & Berries Christmas Card
Cards printed in an environmentally friendly way  
in Sweden onto beautiful thick offwhite card with ‘God Jul’ or 
‘Merry Christmas’ handstamped on them. Envelope included. 
Colours: Colours: dark with red envelope, beige with green 
envelope, white with dark blue envelope. 148 x 105 mm. 

12 SEK  1,30€  £1,20
Pack of 24 mixed or specified colours

Birds & Berries

JNSB0308 

Birds & Berries Cutting Board 
Superior quality HDF cutting board with strong 
coated surface, made in Sweden. Can also be used 
as pot stand, heat resistant. Colours: pink on white, 
green on white, lilac. 300 x 200 mm 

90 SEK  10€  £9
Pack of 12 mixed or specified colours

JNOVR0014 

Birds & Berries Brooch Card
Card with a tiny bird pin attached = card and present in one! 
Printed in an environmentally friendly way onto beautiful 
thick offwhite card. Envelope included. Colours: dark/pink 
brooch, white/green brooch, beige/blue brooch. Printed in 
an environmentally friendly way in Sweden. 148 x 105 mm. 

26 SEK  2,90€  £2,60
Pack of 12 mixed or specified colours

JNKH0003 

Birds & Berries Kitchen Towel
Screenprinted cotton tea towel with hanger. Colours: 
White with pink or green print. 500 x 700 mm. 

46 SEK  5,10€  £4,60
Pack of 12 mixed or specified colours

CBGLUF0201 

Coaster Square Floral
 90 mm diameter. 

18 SEK  2€  £1,80 
Pack of 24

CBGLUF0202 

Coaster Square Retro
 90 mm diameter. 

18 SEK  2€   £1,80 
Pack of 24

CBGLUF0203 

Coaster Square Happy
 90 mm diameter. 

18 SEK  2€   £1,80 
Pack of 24

CBGLUR0201  

Coaster Round Floral
90 mm diameter. 

18 SEK  2€  £1,80 
Pack of 24

CBGLUT0201 

Coaster Triangular Floral
90 mm diameter. 

18 SEK  2€  £1,80 
Pack of 24

CBKL0009 
Clock Floral
190 mm diameter. AA Battery not included. 

100 SEK  10€  £10
Pack of 6

CBKL0005 

Clock Retro
190 mm diameter. AA Battery not included. 

100 SEK  10€  £10
Pack of 6

CBKL0006 

Clock Happy
190 mm diameter. AA Battery not included. 

100 SEK  10€  £10
Pack of 6

CBGLUT0202 

Coaster Triangular  Retro
90 mm diameter. 

18 SEK  2€  £1,80
Pack of 24

CBGLUT0203 

Coaster Triangular  Happy
90 mm diameter. 

18 SEK  2€  £1,80
Pack of 24

CBGLUR0202 

Coaster Round Retro
90 mm diameter. 

18 SEK  2€  £1,80 
Pack of 24

CBGLUR0203 

Coaster Round Happy
90 mm diameter. 

18 SEK  2€  £1,80 
Pack of 24



JNOVR0301 

Christmas Deer Cards Value Pack
Set with 14 of each of the three christmas deer 
cards, total 42 cards.

440 SEK  49€  £44

JNKD0003,JNKD0002, JNKD0004

Wall Sticker Squirrel, Owl and Elephant
Diecut sticker, easy to attach and remove from all 
flat surfaces such as walls, cupboards, tiles. Pack-
aged as single sticker. Colours: Squirrel yellow, red 
and blue, Owl pink, green or blue, Elephant yellow, 
red and black. Ca 130 x 130 mm. 

14 SEK  1,60€  £1,40 
Pack of 24 mixed or specified colours
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Colours/patterns: green with white owl, yellow 
with black owl, natural colour with dark red owl, 
fuschia with white bird, grey with blue elephant, 
green with white elephant, dark blue with fuschia 
seahorses, brown with orange seahorses.

JNVA00012

Hipp! Bags
Strong screen printed cotton bags.
380 x 420 mm. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 24 mixed or specified colours!

JNSB0313 

Animal Pile Cutting Board
Superior quality HDF cutting board with strong 
coated surface, made in Sweden. Can also be used 
as pot stand, heat resistant. 300 x 200 mm. 

90 SEK  10€  £9
Pack of 6

JNGLU0033 

Animal Coasters
Superior quality round birchwood coasters with 
a coated surface, made in Sweden. Heat resistant 
and dishwasher proof. Colours: green, orange, 
blue, fuchsia, pink. 90 mm. 

18 SEK  2€ £1,80
Pack of 24 mixed colours

JNAFF0001 

Animal Pile Poster
Poster printed in an environmentally friendly 
way in Sweden onto heavy uncoated paper. Fits 
standard size frames. 400 x 500 mm. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

JNKO0040 

Animal Pile Party Invitation Cards
10 party invitations in two different colours  
(5 of each colour in the package) with  
Swedish  t on the back. Printed in Sweden.  
105 x 148,5 mm. 

26 SEK  2,90€  £2,60
Pack of 12 mixed colours

JNOVR0400 

Owl Stickers
One sheet with 24 orange and white owl  
stickers. 25 mm.

10 SEK  1,10€  £1
Pack of 12

Hipp! AnimalsHipp! Animals

JNBR0308 

Animal Pile Tray
Superior quality birchwood tray with a coated  
surface, made in Sweden. Dishwasher proof.  
270 x 200 mm. 

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 6

JNOVR0037 

Christmas Deer Cards Set
Environmenatlly printed in Sweden onto coloured card 
with an embroidered cloth label with ‘God Jul’ em-
broidered on it. Also availble with ‘Merry Christmas’. 
Colours: red with dark red deer, green with dark green 
deer, light blue with dark red deer. 130 x 130 mm. 

14 SEK  1,60€  £1,40 
Pack of 24 mixed or specified colours

JNOVR0033 

Animal Cards
Environmenatlly printed in Sweden onto coloured 
card with an embroidered cloth label. Come pack-
aged with an unbleached envelope. Colours: fuch-
sia with blue owl, green with dark green seahorses, 
pink with red bird, orange with black elephant, 
blue with black squirrel. 130 x 130 mm. 

14 SEK  1,60€  £1,40 
Pack of 24 mixed or specified colours

JNOVR0300 

Animal Cards Value Pack
Set with 8 of each of the five animal cards,  
total 40 cards.

440 SEK  49€  £44

JNKL0002 

Hoo Hoo Clock 
Acrylic owl shaped wall clock complete with watch 
movement and hanger on the back. Packaged  
in a protective box on a nest of grass! Colours: 
white/red, green/white, walnut/white, red/white.
Battery not included. 150 x 200 mm.

118 SEK  13,10€  £11,80
Pack of 12 mixed or specified colours



SALE!!
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JNGLU0036

Fairytale Castle Coasters
Superior quality triangular 
birchwood coasters with  
a coated surface, made in 
Sweden. Heat resistant and 
dishwasher proof. 90 mm. 

18 SEK  2€  £1,80
Pack of 24

JNGLU0037

Scribble Coasters
Superior quality triangular birchwood coasters 
with a coated surface, made in Sweden. Heat 
resistant and dishwasher proof. Patterns: castle or 
casino scribble or purple hearts scribble. 90 mm. 

18 SEK  2€  £1,80
Pack of 24 mixed colours

JNOVR0039

Scribble Postcard
Colourful postcard. Blank on the back.  
105 x 148 mm.

4 SEK  0,40€  £0,40  
Pack of 24

JNBR0306 

Mousematryoshka Tray
Superior quality birchwood tray with a coated  
surface, made in Sweden. Dishwasher proof. 
Colours: yellow, green, pink, blue. 270 x 200 mm. 

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 12 mixed colours

JNSB0304

Mousematryoshka Cutting Board
Superior quality HDF cutting board with strong 
coated surface, made in Sweden. Can also be used 
as pot stand, heat resistant. Colours: yellow, green, 
pink, blue. 300 x 200 mm. 

90 SEK  10€  £9
Pack of 12 mixed or specified colours

JNOVR0002 

Orchid Pot Stand
SALE!! as long as stocks last
HDF pot stand with melamine surface. Heat 
resistant and dishwasher proof. 190 mm diameter. 

10 SEK  1,25€  £1
Pack of 48

JNGLU0035

Graphic Coaster
Superior quality round birchwood coasters with  
a coated surface, made in Sweden. Heat resistant  
and dishwasher proof. Colours: hint of green, hint  
of orange, hint of brown, hint of blue. 90 mm . 

18 SEK  2€  £1,80
Pack of 24 mixed colours

JNKH0002

Clover Kitchen Towel
Screenprinted cotton tea towel with hanger. 
Colours: White with blue/purple/pink or yellow/
green/pink or red/green/pink. 500 x 700 mm. 

46 SEK  5,10€  £4,60
Pack of 6

Mouse MatryoshkaClover

JNAFF0003

Sputnik Poster
Poster printed in an environmentally friendly 
way in Sweden onto heavy uncoated paper.  
Fits standard size frames. 400 x 500 mm. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

JNOVR0005 

MOUSE MATryoshka
Mousemat with hard plastic surface  
and foam bottom. 200 mm diameter. 

50SEK 5,60€ £4,40
Pack of 12

JNBR0300

Clover Tray
Superior quality birchwood tray with a coated  
surface, made in Sweden. Dishwasher proof.  
270 x 200 mm. 

78 SEK  8,70€  £7,80
Pack of 6

JNBR0310

Round Tray Clover 
Superior quality birchwood tray with a coated 
surface, made in Sweden, Dish-washer proof. 
Colours: blue, yellow, red. 310 mm 

118 SEK 13,10€ £10
Pack of 6

JNVA0011 

Clover Bag
Strong cotton bag, screen printed with 5 colours.
380 x 420 mm. 

38 SEK  4,20€  £3,80
Pack of 12

JNSB0312

Clover cutting board 
Superior quality HDF cutting board with strong 
coated surface, made in Sweden. Can also be 
used as pot stand, heat resistant. 300 x 200 mm. 

90 SEK  10€  £9
Pack of 6

JNGLU0032

Mouse Matryoshka Coaster
Superior quality round birchwood coasters with 
a coated surface, made in Sweden. Heat resistant 
and dishwasher proof. Colours: 
green, yellow, pink, blue. 90 mm. 

18 SEK  2€  £1,80
Pack of 24 mixed colours

JNGLU0031 

Clover Coaster
Superior quality trangular birchwood 
coasters with a coated surface, made 
in Sweden. Heat resistant and dish-
washer proof. Colours: yellow/green, 
red/pink, blue. 90 mm. 

18 SEK  2€  £1,80
Pack of 24 mixed colours

JNOVR0004

Sputnik Pot Stand
HDF pot stand with melamine surface. Heat resis-
tant and dishwasher proof. 190 mm diameter. 

50 SEK  5,60€ £5,50
Pack of 12
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CBDT0001 

Dirty Subway Map Kitchen Cloth
Cellulose fiber cloth. 175 x 200 mm. 

16 SEK  1,80€  £1,60
Pack of 24

CBMAG0001 

Rocky Fridge Magnet  
180 x 55 mm. 

24 SEK  2,70€  £2,40
Pack of 12

CBMAG0008 

Dirty Subway Map Fridge Magnet
Fridge magnet  featuring Stockholm’s subway  
map with the names slightly changed to give  
them a whole new meaning... 90 x 65 mm. 

24 SEK  2,70€  £2,40
Pack of 12

CBMAG0004 I love Z Fridge Magnet
10 x 60 mm.

CBMAG0005 Smile Fridge Magnet 
75 x 35 mm.  

16 SEK  1,80€  £1,60
Pack of 12

CBMAG0006 

Miracle Man Fridge Magnet
88 x 25 mm.

24 SEK  2,70€  £2,40
Pack of 12

CBMM0001  

Dirty Subway Map Mouse Mat 
Mousemat with hard plastic surface and foam 
bottom. 200 mm diameter.

50 SEK  5,60€  £5 
Pack of 12

CBBR0030 

Dirty Subway Map Tray
Birchwood tray. Dishwasher proof. 200 x 270 mm.

60 SEK  6,70€  £6
Pack of 12

CBDT0007

Fredrik Kitchen Cloth 
Cellulose fiber cloth featuring Sweden’s prime
minister saying: “Use me for your domestic ser-
vices”, presented after the Swedish government 
introduced a widely criticised tax reduction for 
housekeeping services. Colours: ye1low, orange, 
pink, blue, purple. 70 x 200 mm. 

10 SEK  1,10€  £1 
Pack of 24 one colour, 48 mixed colours

CBDT0008

Maud Kitchen Cloth 
Cellulose fiber cloth featuring Sweden’s vice 
prime minister. 170 x 200 mm.

10 SEK  1,10€  £1.     
Pack of 24

CBST0002 

Feminist Rubber Stamp
Rubber stamp with a “diamond” rhinestone. 
30 x 65 x 25 mm.

30 SEK  3,30€  £3
Pack of 6

JCKO0053
JCKO0051 

Nr 3 Mirakelmannen 
Nr 2 Kioskvältaren
10 SEK  1,10€  £1
Pack of 12

JCKO0054 

Nr 5 Folkets prins
Postcard featuring a Swedish hero. Exlusively 
printed with gold and silver foil on bright coloured 
cards. Printed in Sweden. 105 x 148 mm. 

10 SEK  1,10€  £1
Pack of 12

JCKO0050 
JCKO0052 

Nr 1 Rosornas man
Nr 4 Moder Svea
10 SEK  1,10€  £1
Pack of 12

JCKO0055 

Swedish Heroes Postcard Set
Set with 50 cards, 10 of each hero.

400 SEK  44€  £40
One pack

CBMAG0009 

The King Fridge Magnet
A picture of a sunbathing Swedish King during his 
early twenties. The attached flag is also a magnet 
that you can put on the King. 65 x 110 mm.

24 SEK   2,70€   £2,40
Pack of 12




